

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Вилковыский Илья Федорович, родился 15.05.1979 г р; в 2001 г окончил Российской университет дружбы народов по специальности Ветеринария, получив квалификацию Ветеринарный врач. Свою деятельность в качестве врача начал в 2001 начал ассистентом в клинике «Биоконтроль» при Российском онкологическом научном центре им НН Блохина; В 2010 на базе РУДН защитил диссертацию по теме: «Клинико-морфологические особенности первичных и метастатических новообразований печени у собак» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук. В 2019 г. ему была присвоено ученое звание доцент. В 2012 И.Ф. Вилковыский, создал собственную сеть ветеринарных центров «МедВет», где работает руководителем и ведущим хирургом по сегодняшний день. Под его руководством, клиника за 12 лет работы получила две премии «Золотой скальпель», дважды вручали Стеллы доктора года на конгрессе Purina partners; С 2014 г и по настоящее время, совмещает трудовую и преподавательскую деятельность в должности доцента департамента ветеринарной медицины РУДН.

С 2013 по 2020 года выпустил собственную серию книг, выступив в роли автора, соавтора и организатора, часть из них имеет гриф ФУМО вузов России в области ветеринарии и зоотехнии. Вилковыским И.Ф., создана школа пост дипломного образования в которой ежегодно обучаются 600-800 практикующих ветеринарных врачей из РФ, а также Индии, Китая, Израиля по различным специализациям ветеринарной медицины. Вместе с этим, соискатель ежегодный организатор и лектор на ведущих российских конгрессах, при этом, он постоянно совершенствует свой профессионально-исследовательский уровень, повышает научные компетенции, участвует в семинарах, мастер-классах, симпозиумах по проблемам ветеринарной медицины.

В своей научной деятельности соискатель проявил себя целеустремленным, ответственным и самостоятельным исследователем, показал высокий уровень аналитического, критического и креативного мышления, трудолюбие, дисциплинированность, проявил организаторские способности при подготовке и проведении научных экспериментов и клинических наблюдений. Способен ставить перед собой и коллективом задачи и успешно их решать. Вилковыский И.Ф., может критически относиться к полученным результатам, обобщать и интерпретировать их, делать необходимые выводы.

Считаю, что И.Ф. Вилковыский является сформировавшимся ученым, имеет большой опыт научной, педагогической и организаторской деятельности, владеет и оперирует богатым багажом знаний, является высококлассным хирургом, заслуженно имеющим авторитет не только в нашей стране, но и за ее пределами. Илья Федорович, пользуется авторитетом среди сотрудников возглавляемого им предприятия, а также среди сотрудников аграрно-технологического института РУДН. Как научный консультант считаю, что Вилковыский Илья Фёдорович подготовлен к проведению самостоятельной научной деятельности имеет огромный научный потенциал, способен возглавить самостоятельное научное направление, а диссертационная работа выполненная является завершенным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к публичной защите.

Научный консультант: профессор департамента ветеринарной медицины аграрно-технологического института ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов имени Патриса Лумумбы», доктор ветеринарных наук,
профессор

Ягников Сергей Александрович
01.04.2024

Адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6
Тел.: 8(495)434 71 66. E-mail: vatnikova@rudn.ru

Подпись профессора С.А. Ягникова заверяю

Ученый секретарь Ученого совета РУДН
профессор

К.П. Курылев

